

# 开笔! 淮南师范学院手写5222份录取通知书



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道) 2024年高考录取结果正在陆续公布,7月24日,淮南师范学院的15名师生非常默契地来到了书法教室,赶赴一年一度的唯美约定,为即将到来的新生手写录取通知书。这是一份独属于师范院校传承教育理念、抒发师者情怀的方式,每一份录取通知书都将是独一无二。

在工业技术飞速发展的今天,电子印刷同样可以复刻出精美的书法,为什么还要选择手写录取通知书,如此费时费力呢?淮南师范学院教务处副处长、

招生办副主任张科贵说:“用毛笔字手写录取通知书,这份工作费时费力,但用心用情,饱含着老师对学生的关爱,寄托着学校对新生的期望!我们希望通过手写录取通知书,唤起大学生对书法、对传统文化的重视,希望未来的淮师学子做好优秀传统文化的继承者和发扬者!”

据了解,今年淮南师范学院共组织了15名师生为5222名新生手写录取通知书。这些通知书将在8月上旬陆续寄出,随同寄出的还有新生入学指南等,请各位“准大学生”耐心等待。

## 炎炎夏日送清凉 凝心聚力加油干

本报讯(记者 张明星)持续的高温天气“烤”验着我市重点交通项目建设。7月24日,淮南交控集团组织开展“夏季送清凉”慰问重点交通项目活动,分别走进S16合周高速淮南段、S19淮桐高速淮南段建设现场,为项目一线建设者送去清凉和关怀。

当天上午,淮南交控集团主要负责人带领慰问人员首先来到S19淮桐高速淮南段路基3标大顺互通立交桥建设现场,慰问S19淮桐高速淮南段一线建设者,向他们为淮南交通建设辛勤付出表示感谢,并为他们送上矿泉水、绿豆汤以及防暑降温礼包等慰问品。随后走进施工工地,了解施工进度情况,要求参建单位做好防暑降温工作,合理安排作息时间,按照施工节点推进项目建设。

之后,慰问人员又来到淮南交控集团S16合周高速淮南段项目办,慰问S16合周高速淮南段一线建设者,为他们送上防暑降温慰问品,感谢他们在炎炎烈日下战高温、斗酷暑,坚守在建设一线。慰问人员叮嘱大家要做好防暑降温工作,增强自我防护意识,合理安排施工计划,为项目早日建成通车贡献力量。

## 2024年安徽省田径传统项目 学校比赛圆满落幕



本报讯(记者 柏雪)赛道飞驰意气豪,健儿逐梦定凯旋。7月24日,经过4天的激烈角逐,2024年安徽省田径传统项目学校比赛在我市奥体中心圆满落幕。在这4天的比赛中,来自全省16个市51所田径传统项目学校的519名运动员在赛跑、跨栏、接力、跳高、跳远、铅球、标枪等60个竞赛项目进行角逐。

此次比赛,运动健儿们全情投入,展现了高超的竞技水平和顽强的拼搏精神。他们用行动诠释

了“更高、更快、更强——更团结”的奥林匹克格言,让大家感受到了田径运动的无限魅力。

最终,合肥三十八中、安徽工业大学附属中学、巢湖四中代表队在本次比赛中脱颖而出,分别斩获团体总分的冠、亚、季军。此外,比赛还设立了多个奖项,以表彰在团队协作、体育道德等方面表现突出的队伍和个人。

图为为获奖运动员颁奖。

(图片由市田径运动协会提供)

## 田家庵区开展 2024年世界肝炎日 主题宣传活动

本报讯(记者 郑浩)2024年7月28日是第14个“世界肝炎日”,今年宣传主题为“消除肝炎,积极行动”。为进一步提升全民病毒性肝炎防治意识,7月24日,田家庵区疾控中心联合安徽理工大学第一附属医院、各街道社区卫生服务中心和乡镇卫生院在淮南市体育中心开展2024年世界肝炎日主题宣传活动。

“……病毒性肝炎是由多种肝炎病毒引起的常见传染病,具有传染性强、传播途径复杂、流行面广、发病率较高等特点。”活动现场,工作人员通过设立咨询台、悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料等多种方式,积极宣传肝炎防治相关知识,并针对群众关心的各种肝炎的危害、传播途径、疫苗接种等做了详细回答。

现场同时开展义诊活动,医生们为群众免费测量血压、普及健康知识等,叮嘱大家要养成良好的生活习惯,防止“病从口入”。

## 淮南工会之窗

## 安全记心中 全家总动员

### 淮南市第五届“安康杯”竞赛讲演比赛举行



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)7月24日下午,淮南市第五届“安康杯”竞赛“安全记心中 全家总动员”讲演比赛在淮南煤矿会堂举行,来自各县区、企业的15组选手为现场职工观众上了一堂生动的“安全知识课”。

讲演中,来自毛集实验区工会、凤台县总工会、淮南新东辰控股集团科泰公司、淮河能源控股集团等单位的15组选手,紧扣“安全记心中 全家总动员”的讲演主题,立足岗位,用真挚的情感、鲜活的事例和深刻的感悟,阐述了安全对于个人、家庭、企业、社会的重要意义,让“安全第一 生命至上”的理念“声”入人心。

现场,选手们声情并茂,通过视频、情景剧、小品等形式,说身边安全故事、道自己亲身感悟,令现场观众深受感染。评委组对每位选手的演讲内容、语言表达、现场效果进行综合评判和打分,最终评出了各个奖项,获得一等奖的节目将代表我市参加全省“安康杯”讲演比赛。

此次比赛由市“安康杯”竞赛组委会办公室、市能源化工工会主办,旨在增强职工安全生产意识,提升应急自救能力,筑牢安全生产思想防线。